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Plats och tid Forum kl. 14:00-18:00

Beslutande ledamöter Micael Arnström (S) (ordförande), Rose-Marie Fahlén (S) (1:e vice ordförande), 
Ronny Löfquist (S), Finn Dahl (-), Maria Hedin (S), Tommy Edenholm (KV), 
Anna Roos (C), Maria Johansson Arnström (S), Bengt-Åke Torhall (L), Krister 
Mattsson (S), Stina Isaksson (SD), Marie-Louice Lindström (S), Desirée 
Hultberg (M) (2:e vice ordförande), Karin Åkesson (C), Gunnel Johansson (S), 
Jerzy Golowkin (-), Monika Albrecht (S), Åsa Engberg (L), Cathrine Forestam 
(C), Åke Morin (KV), Dorothea Nilsson (M), Lisa Mogren (V), Katrin Karlsson 
(S), Monica Grönroos (SD), Lars Sundberg (S), Tord Wahlström (KV), Lennart 
Ohlsson (C), Katja Larsson (M), Jan Liwenius (S), Carl Larsson (M) 
(tjänstgörande ersättare), Malin Svan (C) (tjänstgörande ersättare), Ingemar 
Steneteg (C) (tjänstgörande ersättare), Bruno Granat (C) (tjänstgörande ersättare), 
Johan Fahlen (S) (tjänstgörande ersättare), Birgitta Årzen (S) (tjänstgörande 
ersättare), Malin Thydén-Kärrman (S) (tjänstgörande ersättare), Thomas 
Magnusson (MP) (tjänstgörande ersättare), Johan Edenholm (KV) (tjänstgörande 
ersättare), Anders Bertilsson (SPI) (tjänstgörande ersättare)

Ej tjänstgörande ersättare Alexander Engman (L), Carl-Axel Edenborg (S), Ann-Christin Wendpapp (S), 
Bo Wahlen (V), Malin Hedenberg (SD)

Övriga närvarande Per Borg (Kommunchef), Susanne Ohlsson (Kommunsekreterare)

Utses att justera Krister Mattsson (S)
Lennart Ohlsson (C)

Justeringens plats och tid Kommunhuset ,  2016-06-22   
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§75

Interpellation IS-sympatisörer 
2016 KS0168
Beslut
Kommunfullmäktige har tagit emot interpellationen och lämnar över den till 
kommunstyrelsens ordförande.
 
Första strecksatsen i interpellationen om antalet IS-sympatisörer i kommunen är inte en fråga 
som faller inom kommunens ansvarsområde. Andra strecksatsen är om vad kommunen gör för 
att förebygga islamistisk radikalisering kan dock lämnas över till kommunstyrelsens 
ordförande.
Beskrivning av ärendet
Stina Isaksson (SD) har skickat in en interpellation som riktar sig till kommunstyrelsens 
ordförande. Interpellationen handla om hur många IS-sympatisörer som beräknas finnas i 
kommunen samt vad kommunen gör för att motverka islamistisk radikalisering.
 
Ordförande konstaterar vid mötet att första strecksatsen i interpellationen om antalet IS-
sympatisörer är inte en fråga som faller inom kommunens ansvarsområde. Andra strecksatsen 
är om vad kommunen gör för att förebygga islamistisk radikalisering kan dock lämnas över 
till kommunstyrelsens ordförande.
 
Vid mötet frågar ordförande fullmäktige om det är korrekt att avslå interpellationen i den 
första strecksatsen. Fullmäktige besluta att avslå första strecksatsen i interpellationen.
Handlingar i ärendet

 Interpellation ang IS-sympatisörer
Beslutet skickas till 
Kommunstyrelsens ordförande
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